

ROMANIA



758A

Nr. 21657

București

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat CRISTIAN ADOMNIȚEI

Stimate domnule deputat,

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.758A/2005, prin care solicitați să vi se precizeze care sunt măsurile și programele de securitate transfrontalieră ce trebuie implementate în viitorul apropiat și căror instituții le vor reveni responsabilități pentru implementarea acestora, vă comunicăm următoarele:

Pentru realizarea și implementarea Sistemului Integrat pentru Securizarea Frontierei de Stat a României a fost încheiat contractul cu concernul E.A.D.S., în cadrul căruia, pentru îndeplinirea obiectivelor, este prevăzut Programul General pentru Realizarea și implementarea de ansamblu a planului S.I.S.F., pentru toată perioada de derulare a contractului.

În data de 09.11.2005 s-a încheiat renegocierea unor clauze ale contractului încheiat cu concernul E.A.D.S., iar obiectul principal al contractului, care se va derula până în anul 2009, a fost modificat și completat, fiind realizat un proiect tehnic al Sistemului Integrat de Supraveghere a Frontierei (S.I.S.F.).

În cadrul renegocierilor, a fost stabilit un program precis al termenelor de realizare și implementare. Potrivit contractului, până la data de 31 decembrie 2006 vor fi realizate modernizările necesare în vederea asigurării unui nivel ridicat de control pe viitoarea frontieră externă a Uniunii Europene, astfel încât în cadrul programului stabilit (în două etape, prima până la sfârșitul anului 2006 și cea de-a doua până în 2009), angajamentele asumate de România pentru aderarea la Uniunea Europeană în ceea ce privește securizarea frontierelor să fie realizate.

Prevederile contractuale privind obiectivele care se vor realiza în prima fază de derulare a contractului au fost stabilite astfel încât să răspundă următoarelor cerințe majore:

- realizarea cu prioritate a acelor obiective contractuale corelate cu sarcinile asumate de Guvernul României pentru integrarea în Uniunea Europeană, precum și recomandările Comisiei U.E. (cu termen de finalizare 31.12.2005);
- asigurarea unui înalt nivel de control la frontieră;
- canalizarea eforturilor cu predilecție către viitoarea frontieră externă a U.E.

Telefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60/e-mail: cabinet@mai.gov.ro
Str. Mihai Vodă, nr. 6, sector 5, C.P. 050043
RO - București

În acest context, acțiunile cu termen de finalizare stabilite pentru 31.12.2006, vizează în principal:

- realizarea sistemului informatic on-line pentru toate locațiile operative ale Poliției de Frontieră și a sistemului integrat de comunicații voce-date;
- achiziționarea și implementarea echipamentelor de supraveghere portabile pentru sectoarele Poliției de Frontieră din județele Iași, Vaslui, Galați, Botoșani, Suceava, Maramureș, Satu-Mare, Caraș-Severin, Timiș, Mehedinți și Tulcea – nord;
- achiziționarea și implementarea echipamentelor de detecție și cititoarelor de documente pentru județele din aceeași arie geografică;
- implementarea echipamentelor de supraveghere fixă pe turnurile din județele Iași, Vaslui și Galați, în funcție de realizarea condițiilor necesare;
- elaborarea / întocmirea proiectelor pentru reabilitarea unor sedii operative ale Poliției de Frontieră, realizarea unor sedii noi și construirea turnurilor pentru radiocomunicații;
- proiectarea Centrului de Date pentru Poliția de Frontieră.

De asemenea, menționăm că o serie de acțiuni în domeniul securizării frontierelor preconizate a se desfășura în anul 2006, se regăsesc pe pagina web a Ministerului Administrației și Internelor - www.mai.gov.ro

În ceea ce privește instituțiile responsabile, precizăm că în realizarea și implementarea sistemului integrat în discuție sunt angrenate autoritățile administrației publice centrale enumerate în Hotărârea Guvernului nr.943/2001 privind înființarea Grupului Interministerial Român pentru Managementul Integrat al Frontierei de Stat, cu modificările și completările ulterioare, care funcționează în cadrul GIRMIFS pentru atingerea obiectivelor stabilite, Ministerului Administrației și Internelor revenindu-i, prin structura de specialitate – Unitatea de Management a Proiectului – S.I.S.F., rolul de integrator de sistem.

Cu deosebită stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI
ȘI INTERNELOR**

VASILE BLAGA

